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Consultez au préalable les consignes de
sécurité.

INSTRUCTIONS D’UTILISATION

« Placez l'appareil sur une surface plane et a
niveau.

« IMPORTANT ! N'exposez pas les miroirs a la
lumiere directe du soleil, car cela pourrait
provoquer un incendie.

« Insérez les piles comme décrit ci-dessous.

« Appuyez sur l'interrupteur Marche/Arrét
pour éclairer le miroir.

« Aprés utilisation, éteignez le miroir pour
préserver les piles.

- Laissez refroidir completement, hors de
portée des enfants, avant de le ranger dans
un endroit frais et sec.

Insertion des piles

- Ceproduit nécessite 3 piles AA (nonfournies).

«Aprés avoir desserré la vis, ouvrez le
compartiment a piles de la base du miroir.

«Insérez les piles comme indiqué sur le
compartiment a piles.

-Remettez en place le couvercle du
compartiment a piles, puis serrez la vis.

AMPOULES LED
Ce miroir est équipé d’ampoules LED non
remplacables.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Si un nettoyage s’avere nécessaire, éteignez
le miroir et laissez-le refroidir complétement.
Pour nettoyer I'extérieur du miroir, utilisez
un chiffon humide. Nettoyez le miroir a l'aide
d’un nettoyant pour vitres. N'allumez pas
l'appareil avant qu'il soit complétement sec.

9436E
Read the safety instructions first.

HOW TO USE

« Position the appliance on aflat, level surface.

« IMPORTANT! Do not position where direct
sunlight may strike the surface of the mirrors,
as this may cause a fire.

« Insert the batteries as described below.

« Press the 1/O switch to illuminate the mirror.

- After use switch off to preserve the batteries.

« Allow to cool completely, out of children’s
reach, before storing away in a cool dry area.

Inserting the batteries

« This product requires 3 x AA batteries (not
included).

« After loosening the screw, open the battery
compartment on the mirror base.

«Insert the batteries as indicated on the
battery compartment.

+Replace the battery cover and snap back
into place, then tighten the screw.

LED BULBS
This mirror is fitted with non-replaceable
lifetime LED bulbs.

CLEANING & MAINTENANCE

If cleaning becomes necessary, switch off and
allow the mirror to cool completely. To clean
the outside of the mirror, wipe with a damp
cloth. Clean the mirror glass with a glass
cleaner. Do not switch on until it is completely
dry.
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Lesen Sie zuerst die Sicherheitshinweise.

GEBRAUCHSANLEITUNG

. Stellen Sie das Gerat auf eine ebene,
horizontale Oberflache.

« WICHTIG! Stellen Sie es nicht dort auf, wo
direktes Sonnenlicht auf die Oberflache der
Spiegel treffen kann, da dies einen Brand zur
Folge haben kdnnte.

- Setzen Sie die Batterien wie nachstehend
beschrieben ein.

«Driicken Sie den 1/0-Schalter, um den
Spiegel zu beleuchten.

«Nach Gebrauch ausschalten,
Batterien zu schonen.

-Lassen Sie das Gerdt vollstandig und
auBerhalb der Reichweite von Kindern
abkuhlen, bevor Sie es an einem kuhlen,
trockenen Ort lagern.

um die

Einsetzen der Batterien

- Dieses Produkt bendétigt 3 x AA-Batterien
(nicht im Lieferumfang enthalten).

«Losen Sie zunachst die Schraube und
offnen Sie dann das Batteriefach auf dem
Spiegelsockel.

-Setzen Sie die Batterien wie auf dem
Batteriefach angegeben ein.

-Setzen Sie die Batteriefachabdeckung
wieder auf und lassen Sie sie wieder
einrasten, ziehen Sie dann die Schraube fest.

LED-LEUCHTMITTEL
Dieser Spiegel ist mit nicht auswechselbaren
LED-Leuchtmitteln ausgestattet.

REINIGUNG & PFLEGE

Wenn eine Reinigung erforderlich ist,
schalten Sie den Spiegel aus und lassen Sie
ihn vollstdndig abkiihlen. Zur Reinigung der
Auflenseite des Spiegels wischen Sie ihn
einfach mit einem feuchten Tuch ab. Reinigen
Sie das Spiegelglas mit Glasreiniger. Schalten
Sie den Spiegel erst ein, wenn er vollstandig
trocken ist.
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Lees eerst de veiligheidsinstructies.

INSTRUCTIES

«Zet het apparaat op een rechte, vlakke
ondergrond.

« BELANGRIJK! Plaats het apparaat niet op een
plek waar direct zonlicht op het oppervlak
van de spiegels kan vallen, aangezien dit
brand kan veroorzaken.

« Plaats de batterijen in het apparaat op de
hieronder beschreven wijze.

« Druk op de 1/0-schakelaar om de spiegel te
verlichten.

«Zet het apparaat na gebruik uit om de
batterijen te sparen.

- Laat het apparaat volledig afkoelen, buiten
bereik van kinderen, voordat u het op een
koele, droge plek opbergt.

De batterijen plaatsen

«Voor dit product zijn 3 AA-batterijen nodig
(niet meegeleverd).

« Draai de schroef los en open het batterijvak
onderaan de spiegel.

«Plaats de batterijen zoals aangegeven op
het batterijvak.

« Plaats het deksel van het batterijvak terug en
klik het op zijn plaats. Draai dan de schroef
weer vast.

LEDLAMPEN
Deze spiegel is uitgerust met niet-
vervangbare ledlampen.

REINIGING & ONDERHOUD

Als het apparaat gereinigd moet worden, zet
het dan uit, trek de stekker uit het stopcontact
en laat de spiegel volledig afkoelen. Reinig de
buitenkant van de spiegel met een vochtige
doek. Reinig het spiegeloppervlak met een
ruitenreiniger. Zet het apparaat niet aan voor
het volledig droog is.
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Leggere innanzitutto le istruzioni per la
sicurezza.

UTILIZZO

- Posizionare I'apparecchio su una superficie
piana e livellata.

«IMPORTANTE! Non posizionare in luoghi
in cui la luce diretta del sole pud colpire la
superficie degli specchi, in quanto potrebbe
causare un incendio.

«Inserire le batterie come descritto di seguito.

« Premere l'interruttore /O per illuminare lo
specchio.

-Dopo l'uso, spegnere per preservare le
batterie.

- Lasciare raffreddare completamente, fuori
dalla portata dei bambini, prima diriporre in
un luogo fresco e asciutto.

Inserimento delle batterie

« Il prodotto richiede batterie 3 x AA (non
incluse).

- Dopo aver allentato la vite, aprire il vano
batteria sulla base dello specchio.

«Inserire le batterie come indicato sul vano
batterie.

- Riposizionare il coperchio della batteria e
fare scattare in posizione, quindi serrare la
vite.

LAMPADINE A LED
Questo specchio e dotato di lampadine a
lunga durata a LED non sostituibili.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Se occorre pulirlo, spegnere e lasciare
raffreddare completamente lo specchio.
Per pulire la parte esterna dello specchio
utilizzare un panno umido. Pulire il vetro
dello specchio con un detergente per vetri.
Non accendere finché non & completamente
asciutto.
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Lea primero las instrucciones de
seguridad.

MODO DE EMPLEO

- Coloque el aparato en una superficie lisa y
nivelada.

« IMPORTANTE! No lo coloque donde la luz
solar directa pueda alcanzar la superficie
del espejo, ya que eso podria originar un
incendio.

- Coloque las pilas tal y como se describe a
continuacion.

«Pulse del interruptor 1/0 para iluminar el
espejo.

- Después su uso, apaguelo para no gastar las
pilas.

- Espere a que se enfrie por completo, fuera
del alcance de los nifos, antes de guardarlo
en un lugar fresco y seco.

Colocacion de las pilas

«Este producto necesita 3 pilas AA (no
incluidas).

- Tras aflojar el tornillo, abra el compartimento
de las pilas situado en la base del espejo.

«Inserte las pilas tal y como se indica en el
compartimento de las pilas.

+Vuelvaacolocarlatapadelas pilasy presione
hasta que haga clic como sefal de que esta
ensusitio. A continuacién, apriete el tornillo.

BOMBILLAS LED
Este espejo esta equipado con bombillas LED
no reemplazables para toda su vida util.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Si es necesaria su limpieza, apague el espejo
y espere a que se enfrie por completo Para
limpiar el exterior del espejo, pasele un pafo
himedo. Limpie el cristal del espejo con un
limpiacristales. No lo encienda hasta que esté
completamente seco.
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Leia primeiro as instru¢des de seguranca.

COMO UTILIZAR

- Coloque o aparelho numa superficie plana
e nivelada.

« IMPORTANTE! Ndo coloque o aparelho em
locais onde a luz solar direta possa atingir
a superficie dos espelhos, caso contrério
podera provocar um incéndio.

«Introduza as pilhas conforme descrito
abaixo.

«Prima o interruptor 1/0O para iluminar o
espelho.

+ Ap0s a utilizacdo, desligue o aparelho para
poupar as pilhas.

«Deixe arrefecer completamente, fora do
alcance das criangas, antes de guardar num
sitio fresco e seco.

Introduzir as pilhas

«Este produto requer pilhas 3 x AA (nédo
incluidas).

« Depois de desapertar o parafuso, abra o
compartimento das pilhas situado na base
do espelho.

«Introduza as pilhas da forma indicada no
compartimento das pilhas.

« Introduza novamente a tampa das pilhas e
encaixe-a na posicao correta, depois aperte
o parafuso.

LAMPADAS LED

Este espelho inclui lampadas LED nao
substituiveis que duram toda a vida do
aparelho.

LIMPEZAE MANUTENCT\O

Sefornecessariolimparoaparelho,desligue-o
e deixe o espelho arrefecer completamente.
Para limpar o exterior do espelho, limpe-o
com um pano humido. Limpe o vidro do
espelho com um produto de limpeza para
vidros. Ligue o aparelho apenas depois de
este secar completamente.
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Laes forst sikkerhedsanvisningerne.

SADAN BRUGES PRODUKTET

«Placér apparatet pa en plan, vandret
overflade.

« VIGTIGT! Ma ikke anbringes, hvor direkte
sollys kan ramme spejlet, da dette kan
forarsage brand.

«Indseet batterierne, som beskrevet nedenfor.

«Tryk pa 1/0O-knappen for at teende lyset pa
spejlet.

«Efter brug, sluk lyset for at spare pa
batterierne.

- Lad afkgle helt, uden for barns raekkevidde,
inden du leegger det veek pa et keligt og tort
sted.

Iseetning af batterierne

- Dette produkt anvender 3 x AA batterier
(medfglger ikke).

- Abn batterirummet pa spejlets fod, nar du
har lgsnet skruen.

«Indsaetbatterierne somyvistibatteriholderen.

« Seet batterideekslet pa igen og klik pa plads.
Stram skruen.

LED-peerer
Dette spejl er udstyret med fuld livstids LED-
paerer, der ikke kan udskiftes.

RENGO@RING & VEDLIGEHOLDELSE

Hvis rengering er nedvendig, sluk for
apparatet og lad spejlet afkgle helt. Rengor
ydersiden af spejlet med en fugtig klud. Brug
etglasrensningsprodukttil atrengere spejlets
glas. Ma ikke teendes, for den er helt tor.



SVENSKA
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Las sdkerhetsanvisningarna innan du
borjar.

BRUKSANVISNING

- Placera enheten pa en plan, jamn yta.

« VIKTIGT: Placera inte dar direkt solljus kan
traffa speglarna, eftersom detta kan orsaka
brand.

. Satt i batterierna enligt nedanstdende
anvisning.

«Tryck pa 1/0-kontakten for att lysa upp
spegeln.

- Stdng av efter anvdndning for att spara pa
batterierna.

« Lat svalna helt, utom rackhall for barn, innan
forvaring i ett svalt, torrt utrymme.

Séatta i batterierna

«Denna produkt anvdander 3 x AA-batterier
(ingar ej).

«Efter att ha lossat pa skruven, 6ppna
batterifacket pa spegelns bas.

- Satt i batterierna enligt anvisningen pa
batterifacket.

- Satt tillbaka batteriluckan och snapp pa
plats, dra sedan at skruven.

LED-LAMPOR
Denna spegel &r utrustad med LED-lampor
som inte kan bytas ut.

RENGORING OCH UNDERHALL

Om rengdring blir nédvéandig stang av och lat
spegeln svalna helt. Spegelns utsida rengors
med en fuktig trasa. Rengor spegelglaset
med glasputs. SIa inte pa férrdn den &r helt
torr.
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Les sikkerhetsinstruksjonene forst.

BRUK AV APPARATET

« Plasser pa en flat, jevn overflate.

« VIKTIG! Ikke plasser der direkte sollys kan
treffe overflaten pa speilene, ettersom dette
kan fore til brann.

- Sett inn batterier som beskrevet under.

« Trykk pa I/0-bryteren for a lyse opp speilet.

« Etter bruk slar du det av for a spare pa
batteriene.

«La det kjoles helt ned, utenfor barns
rekkevidde, for du legger bort speilet pa et
kjolig, tert omrade.

Sette inn batterier

- Dette produktet trenger 3 x AA batterier
(ikke inkludert).

«Etter at du lgsner skruen, dpner du
batteriluken pa speilets base.

- Sett batteriene inn som det er merket pa
batteriluken.

« Sett pa batteridekselet og smekk det tilbake
pa plass, sa trekker du til skruen.

LED-LYSPARER

Speilet er utstyrt med LED-lyspaerer som er
utformet for hele speilets levetid, og kan ikke
skiftes ut.

RENGJ@RING OG VEDLIKEHOLD

Hvis du ma rengjere speilet, slar du det av og
lar det kjoles helt ned. Terk over med en fuktig
klut for @ rengjore speilets utside. Rengjor
speilglasset med et glassrengjgringsmiddel.
Ikke sl& pa speilet for det er helt tort.

| suvomi | EAAHNIKA MAGYAR POLSKI CESKY PYCCKUI TURKCE
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Lue turvaohjeet ensin.

KAYTTO

- Aseta laite tasaiselle, suoralle pinnalle.

- TARKEAA! Ali aseta paikkaan, jossa suora
auringonvalo voi osua peilien pintaan, silla
seurauksena voi olla tulipalo.

« Aseta paristot alla kuvatulla tavalla.

- Sytyta peiliin valo painamalla 1/0-kytkinta.

- Kdyton jalkeen sammuta tuote paristojen
saastamiseksi.

«Anna jaahtya tdydellisesti, poissa lasten
ulottuvilta, ennen kuin varastoit tuotteen
viiledan, kuivaan paikkaan.

Paristojen asettaminen

- Tama tuote vaatii 3 kpl AA-paristoja (eivat
sisally toimitukseen).

«Ruuvin l6ysdadamisen jdlkeen
paristokotelo peilin jalustasta.

« Aseta paristot paristokotelon merkintdjen
mukaisesti.

- Aseta ja napsauta paristokotelon kansi
takaisin paikalleen ja kirista sitten ruuvi.

avaa

LED-POLTTIMOT
Tassa peilissa on pitkaikdiset LED-polttimot,
joita ei voi vaihtaa.

PUHDISTUS JA HUOLTO

Jos puhdistus on tarpeen, sammuta peili ja
anna sen jaahtya kokonaan. Puhdista peilin
ulkokuori pyyhkimalld kostealla liinalla.
Puhdista peililasi lasinpuhdistusaineella.
Kytke virta vasta, kun tuote on tdysin kuiva.
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JupBouleuteite mpWTA TIC 0dnyieg
ac@aleiag.

TPOMOX XPHZHX

+ TomoBeTAOTE TN OUOKEUN OE Hia €Mimedn,
Aeia emegadvela.

« YHMANTIKO! Mnv tomoBeTeite TN GUOKEUN
o€ onueio émou To NAIAKO PWC PMOopPE( va
é\Oel o Aueon ema@n HE TNV EM@PAVELA
Tou KaBpépTtn, KABw¢ autd umopsei va
TIPOKAAEDEL TTUPKAYIA.

- Eloaydyete Tigunmatapieg dnmwgmeplypapeTal
TAPAKATW.

«MatnoTte Tov Siakdémtn 1/0 yia va pwtioete
TOV KAOPEQPTN.

+MeTd TN XPNAON, ATIEVEPYOTOIAOTE TOV
KaBp£ETn yia va S1laTNPHOETE TNV IOXL TwV
UTTATOPLWV.

« AQPNoTE TOV KABPEPTN VO KPUWOEL EVTEAWG,
pakptd amo maidid, mpiv Tov anodnkeVoeTe
o€ 5pooepd Enpod xwpo.

Eicaywyn pmatapiwv

« o autd 10 TIPOIGY amartovvTal 3 pPmaTapieg
AA (bev nepthauBdvovrtal).

« Apou &ePidwoete TN Bida, avoifte Tn Orkn
MTTaTaplwy oTn BAcn Tou KaBpEmtn.

«Elcaydyete TI¢ pmatapie¢ otn OnRkn
pmataplwy, 6w uTToSEIKVUETAL.

- TomoBeTtnote Eavd To Kamdki TN Brikng Kalt
TMECTE TO YEXPL va Pmel otn Béon Tou. Xtn
OuVéxela, opi€te T Bida.

AAMNOTHPEZ LED

AuTOC 0 KaBpEPTNC gival eEOTTAMIOUEVOC UE Un
AVTIKATAOTAGIHOUG AApTTHPEC LED peydAng
Sidpketag (wnc.

KAOAPIZMOZ & TYNTHPHZH

Av o kaBaplopdg eivar amapaitntog,
QATTEVEPYOTIOIOTE TOV KABPEPTN Kal APNOTE
TOV Va KPUWOel evTeAwC. Na va kabapioete
TNV e§WTEPIKA EM@PAVEIQ TOU KABPEQPTN,
OKOUTTIOTE TNV PE éva LypO mavi. KaBapiote
ToV KaBpEQTN pe KaBaploTiko yia ta T¢auia.
Mnv evepyomoleite Tov KaBpE@tn eav Sev €xel
OTEYVWOEL EVTEAWC.
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El6szor olvassa el
utasitasokat!

a biztonsagi

HASZNALAT

«Helyezze a késziiléket sima, vizszintes
fellletre.

+ FONTOS! Ne tegye a késziiléket olyan helyre,
ahol a tikrok feliletét kdzvetlen napfény
érheti, ez ugyanis tiizet okozhat.

« Helyezze be az elemeket a lenti utasitasokat
kovetve.

« A tikor megyvilagitdasahoz nyomja meg a be-
és kikapcsolo (1/0) gombot.

Az elemek lemerilését elkeriilendé
kapcsolja ki a késziiléket hasznalat utan.

- Gyermekektdl tavol tartva hagyja teljesen
lehllni a készlléket, majd tegye el egy
hlvos, szaraz helyre.

Az elemek behelyezése

« Ezatermék 3 db AAtipusu elemmel mikodik
(a csomag nem tartalmazza).

- Lazitsa meg a csavart, majd nyissa ki a tiikor
talpan talalhat6 elemtarto rekeszt.

+ A rekesz jeldlései alapjan helyezze be az
elemeket.

« Helyezze vissza az elemtarté rekesz fedelét,
és pattintsa a helyére, majd hizza meg a
csavart.

LED 1ZZOK
A tikor nem cserélhetd, tartés LED izzokkal
rendelkezik.

TISZTITAS ES KARBANTARTAS
Amennyiben meg kell tisztitani a tukrot,
kapcsolja ki és hagyja teljesen lehtilni. A tikor
kilsé része nedves ronggyal tisztithaté. A
tikor Gvegét ablaktisztitoval takaritsa le. Ne
kapcsolja be a késziiléket, amig az teljesen
meg nem szaradt.
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Nalezy najpierw przeczyta¢ instrukcje
bezpieczenstwa.

JAK UZYWAC URZADZENIA

«Ustaw lusterko na ptaskiej,
powierzchni.

« UWAGA! Nie ustawiaj go w miejscu, w ktérym
promienie stoneczne mogtyby padac
bezposrednio na tafle lustra, poniewaz
moze to spowodowac pozar.

+ W6z baterie zgodnie z opisem ponizej.

- Naciénij przycisk 1/0, zeby podswietli¢
lusterko.

«Po uzyciu wytacz urzadzenie, zeby
oszczedzi¢ baterie.

«Pozostaw akcesorium do catkowitego
ostygniecia, poza zasiegiem dzieci, a
nastepnie odt6z w chtodne i suche miejsce.

rownej

Wkiadanie baterii

«Produkt wymaga 3 baterii AA (brak w
zestawie).

« Poluzuj $rubke i otwérz komore baterii w
podstawce lusterka.

+Wi6z baterie zgodnie z oznaczeniami w
komorze.

« Zat6éz ponownie klapke i mocno przycisnij, a
nastepnie dokrec srubke.

ZAROWKI LED
Lusterko wyposazone jest w niewymienialne
zaréwki LED.

CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

W przypadku koniecznosci wyczyszczenia
akcesorium wytacz je i poczekaj, az catkowicie
ostygnie. Aby wyczysci¢ zewnetrzng czes¢
lusterka, przetrzyj ja wilgotng $ciereczka.
Tafle lustra nalezy czysci¢ ptynem do mycia
szyb. Lusterka nie wolno wigczaé ponownie,
dopoki catkowicie nie wyschnie.

9436E
Nejprve si pirectéte bezpecnostni pokyny.

NAVOD K POUZITI

« Polozte spotrebic na rovny povrch.

- DULEZITE! Neumistujte spottebi¢ na misto,
kde by se pfimé slunec¢ni svétlo mohlo
odrazit od zrcatek, protoze by to mohlo
zpUsobit poZzar.

« Baterie vlozte zplGsobem, ktery je popsan
nize.

« Pro osvétleni zrcatka zmacknéte 1/0.

« Po pouziti vypnéte, abyste nevybili baterie.

« Pfed ulozenim na chladném a suchém misté
mimo dosah déti nechte spotiebi¢ Uplné
vychladnout.

Vlozeni baterii

- Tento spotiebi¢ vyzaduje baterie (3x AA)
(nejsou soucasti baleni).

«Uvolnéte Sroub a oteviete prostor pro
baterie v podstavci zrcatka.

- Baterie vlozte zplisobem, ktery je vyznacen
na prostoru pro baterie.

«Prostor na baterie zakryjte vickem a
zacvaknéte na misto, poté utahnéte sroub.

LED ZAROVKY
Zrcadlo je opatfeno nevyménitelnymi LED
zarovkami.

CISTENi A UDRZBA

Pokud je nutné spottebic vycistit, vypnéte jej
a nechte Uplné vychladnout. Pokud chcete
vycistit vnéjsi cast zrcatka, otrete jej vihkym
hadfikem. Cistéte sklo zrcatka ¢isticem skla.
Nezapinejte, dokud neni spotiebi¢ uplné
suchy.
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MNpeaBapuTenbHO O3HaKOMbTecb C
yKa3aHNAMM No TeXHMKe 6e3onacHoCcTu.

PYKOBOACTBO MO SKCIMJIYATALIUN

-MomectTnte npubop Ha pPOBHYIO,
TrOPU3OHTaNbHY  XapOMPOUYHYIO
NMOBEPXHOCTb.

+ BAXHAA MHOOPMALMA! He pa3melanTe
npubop B MeCTax, rae NPsiMol CONHEYUHbIN
CBET MOXET OTpa)kaTbCsA OT 3epKaJl, TaK Kak
3TO MOXET NMPUBECTY K NOXapy.

- BcTaBbTe OaTapenku, Kak OnmcaHo HXKe.

«Haxxmute kHonky 1/0, uTo6bI OCBETUTH
3epKaro.

«Mocne ncnonb3oBaHMs BbIK/IUNUTE, YTOObI
n3bexaTb paspAnKu 6aTapeek.

-[aitTe npubopy MNONIHOCTbIO OCTHITb,
npexje 4em NoMecTUTb ero Ha XpaHeHue
B NMPOXJIalHOE, CyX0e MeCTO, HeJOCTYMHOoe
ons geten.

YcTaHoBKa 6aTapeek

« nsisToronpubopa tpebytotca 3 6aTapeiku
AA (He BXOZAT B NOCTaBKY).

+OcBO6OAVB BUHT, OTKpOWTe GaTapenHbiii
OTCEK B OCHOBAHMWU 3epKarna.

-BcTaBbTe 6GaTapenky, Kak yKa3aHO Ha
bGaTapeiiHOM OTCeKe.

« YCTaHOBWTE Ha MECTO KpPbILLKY 6aTapeinHoro
OTCeKa U 3alleNIKHUTE ee, 3aTeM 3aTsaHuTe
BUHT.

CBETOAVOAHDIE JIAMIMbI
3epKano oOcCHaWeHo
CBETOAMOAHBbIMU TAMMaMU.

HeCMEeHHbIMU

OYUCTKA N OBCNTYKUBAHUE

Ecnu HeobxoaMmo ouuCTUTL 3epKano,
BbIK/IIOUMTE €ro 1 fanTe emy MOJIHOCTbIO
OCTbITb. [AnA TOro utobbl OYUCTUTH
BHELLHIO MOBEPXHOCTb 3epKasa, npoTpute
ee BNaKHou TpAnkon. OUmcTmuTe CTEKNOo
3epKasa C MOMOLLbIO OUNCTUTENA ANA CTeKa.
He BkntouaiiTe, Noka nprbop NosHOCTbIO He
BbICOXHET.

KocmeTunueckoe 3epKano ¢ noAcBeTKomn
MpowussoanTtens: ba6unuc CAPN
MpombiwneHHas 30Ha Banb A3 KanbeuHmn

59141 Uen

OpaHuyua

Nmnoptep: 000 «b36unuc Boctok»

117405, MockBa, yn [lopoxHas f.606

Dakc +7 495-7874389

CpenaHo B Kutae

[lata npon3BoAcCTBa (Hefens, rof): CM. Ha ToBape

9436E
Once giivenlik talimatlarini okuyun.

NASIL KULLANILIR

« Cihazi diiz bir ylizeye yerlestirin.

« ONEMLI! Giines 1s1ginin dogrudan aynalarin
yluzeyine vurabilecedi bir yere koymayin; bu,
yangin ¢cikmasina neden olabilir.

- Pilleri asagida gosterildigi gibi takin.

« Aynayi aydinlatmak icin 1/0 digmesine
basin.

« Kullandiktan sonra pillerin bitmemesi icin
cihazi kapatin.

«Serin ve kuru bir alana kaldirmadan
once cocuklarin erisemeyecedi bir yerde
tamamen sogumaya birakin.

Pilleri takma

« Uriintin calismasi icin 3 adet AA pil gereklidir
(piller dahil degildir).

-Vidayl gevsetin ve ayna althigindaki pil
bolmesini acin.

« Pilleri pil bolmesinde gosterildigi gibi takin.

« Pil kapagini yerine takin ve vidayi sikin.

LED LAMBALAR
Aynada yenisiyle degistirilemeyen uzun
omirli LED lambalar kullanilmistir.

TEMIZLiK VE BAKIM

Temizlemeniz gerekirse cihazi kapatin ve
aynanin tamamen sogumasini bekleyin.
Aynanin dis yiizina temizlemek i¢in nemli
bir bezle silin. Aynayi bir cam temizleyicisiyle
temizleyin. Tamamen kurumadan cihazi
acmayin.
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